
                                                  

 

 

                                                                                                    Бр   30 / 2025 

                                                                                                    Датум: 19.3.2025. 

У складу са одредбама 7.11, 7.12, 7.13 и 11.7 Пропозиција лигашких такмичења, увидом 
у записник са утакмица, а на основу извештаја Руководиоца Супер лиге Србије, 
Комесар за такмичење СТСС доноси 

О Д Л У К У  

Кажњава се „СТК Академија 2018“ из Новог Сада новчаном казном у укупном износу од 
75.000 динара, уз одузимање бодова. 

Изриче се условна суспензија за „СТК Академија 2018“  из Новог Сада и удаљава се из 
даљег такмичења све док се не плати изречена новчана казна. 

Образложење 

СТК Академија 2018 није наступила, тачније није се ни појавила на мечу 20. кола Прве лиге 
Србије за мушкарце који је био заказан за 15.3.2025. у 14 часова у Трстенику против екипе 
СТК Прва Петолетка. 

Такође, екипа СТК Академија 2018 није наступила, тачније није и се ни појавила на мечу 21. 
кола Прве лиге Србије за мушкарце који је био заказан за 16.3.2025. у 11 часова у Новом 
Саду против екипе СТК Детелинара МГ 2015. 

У складу са одредбом 7.13. Пропозиција лигашких такмичења, екипа СТК Академија 2018 се 
суспендује из даљег такмичења док не плати новчану казну. Рок за плаћање новчане казне 
не може бити дужи од термина када се одиграва наредно коло лиге. 

У складу са 11.7. Пропозиција лигашких такмичења клубови на ову одлуку могу поднети 
жалбу Такмичарској комисији СТСС. Жалба не одлаже извршење.  

 
Имајући у виду све напред наведено, донета је одлука као у диспозитиву. 

 
 
  
 
 

Мирјана Петровић 
Комесар за такмичење СТСС 

                                                                                           
 
Поука о правном леку: Против ове одлуке може се изјавити жалба Такмичарској комисији 
СТСС у року од 3 дана од дана пријема одлуке и поднети тужба стварно и месно надлежном 
суду за утврђивање ништавости одлуке, у року од 60 дана од дана када је подносилац сазнао 
за разлоге за ништавост одлуке, у складу са одредбама чланом 64. Закона о спорту. 


